

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:

Be. ŠÁRKA MATUŠKOVÁ
BAJBEROVÁ

Oponent DP:

PROF. ING. JIŘÍ POLÁCH, CSc.

Ak. rok:

2008-9

Téma DP:

ZHODNOCENÍ EKONOMICKÉ A ENVIRONMENTÁLNÍ ODPOVĚDNOSTI
PODNIKU TRINECKÉ ŽELEZÁRNY, a. s.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce		X				
4	Praktické části práce (analytická část)	X					
5	Praktické části práce (řešící část)	X					
6	Formální úrovně práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

- ZVOLENÉ TÉMA DIPLOMOVÉ PRÁCE JE ZCELA ORIGINÁLNÍ A SHODUJE SE PLNĚ SE STUDIJNÍM OBOREM PĚ.
- CÍLE STANOVENÉ PRO ZADÁNÍ BYLY SPLNĚNY VE STANOVENÉM ROZSAHU.
- TEORETICKÁ ČÁST PRÁCE SE TÝKÁ ZHODNOCENÍ PODNIKOVÝCH PROBLÉMŮ V OBLASTI OCHRANY ŽP S OHLEDEM NA STÁLE PŘÍSNĚJŠÍ LEGISLATIVU. ZEJMÉNA OBLAST HUTNICTVÍ ŽELEZA MUSÍ NA TYTO OKOLNOSTI REAGOVAT ZDOKONALOVÁNÍM TECHNICKÝCH OPATŘENÍ. DIPLOMANTKA ZDE PROKÁZALA VÍCE NEŽ BĚŽNĚ ZNALOSTI KOMPLEXNÍHO POHLEDU NA JEDNOTLIVÉ SLOŽKY ŽP V PROMĚTNUTÍ DO RESORTU HUTNICTVÍ ŽELEZA.

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

- PŘAŘIČIČÁ ČÁST CHARAKTERIZUJE ŘEŠENÝ PODNIK A TAMNÍ SYSTÉM ŘÍZENÍ OCHRANY ŽP. PŘESTOŽE JE PODNIK DRŽITELEM DŮLEŽITÝCH CERTIFIKÁTŮ V OBLASTI ENVIR. ŘÍZENÍ, JE STÁLE VÝZNAMNÝM ZNEČIŠŤOVATELEM PROSTŘEDÍ. DIPLOMÁTICA JE PODROBNĚ ANALYZUJE, VČETNĚ ÚLOHY ENB. JDE O ZAJÍMAVÝ INFORMAČNÍ MATERIÁL S LOGICKY FORMULOVANÝMI ZÁVĚRY.
- ZÁSAVNÍ ČÁSTI PRÁCE JE KATIDOCAT. TYKASTIČI SE MODERNIZACE JEDNĚ Z TAMNICH KOLSAŘENSKÝCH BATERIÍ. JSOU ŽDE UVEDENY VLASTNÍ PROPOČTY PŘÍVOSŮ A ŽRÁT, NÁVRATNOST INVESTITICE I CITLIVOSTNÍ ANALÝZY NA VELIKOST INVESTITICE A SALDU NÁKLADŮ. JDE O VELICE DOBRĚ A PEČLIVĚ ZPRACOVANOU ČÁST, NA KTEROU PAK NAVAŽUJE VYHODNOCENÍ BUDOUCÍHO VÝHLEDU SUTĚBNÍ MNOŽSTVÍ PRODUKOVANÝCH EMISÍ, A POPLATKŮ ZA ZNEČIŠŤOVÁNÍ DVEDUŠT. TĚTO ČÁSTI NEČE NIE UYTUNOUT.
- PRÁCI HODNOTÍM KLADNĚ A TO JAK ŽO STRÁNCE FORMÁLNI, TAK OBSAHOVĚ. JE ZPRACOVÁNA VELMI PEČLIVĚ, OBSAHUJE ZAJÍMAVĚ GRAFY, TABULKY A PŘÍLOHY. VŠE VADNĚ DOPLŇUJE TEXT PRÁCE. PLNĚ TĚDY ODPovídÁ POŽADAVKŮM KLADEMÝM NA OBHAJOBU. K OBHAJOBĚ SI ŽEE VÝHRAD DOPORUČUJI. ROVNĚŽ DOPORUČUJI ZA ŘADIT SI DO SOUTĚŽE O NEJLEPŠÍ DP.

OTÁZKA: PŘUŽ MEZI HROŽBY VE SWOT ANALÝZE ZARAZUTETE DOSTUPNOSTI KURSOVATEL-
NĚHO UKLÍ, KYŽ TO ŽETIA V OLSJ a. s. DOBŮMAT DO R. 2045 (DŮL DARVOU),
PŘÍPADNĚ HO ČEE DŮVEŽT Ž PŮCSKA.

Návrh na klasifikaci diplomové práce:

A - výborně

Ve Zlíně dne 13. 5. 2009

podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.